

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

**4642** *Corrección de errores de la Orden ITC/637/2009, de 5 de marzo, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en el texto de la Orden ITC/637/2009, de 5 de marzo, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 64, de fecha 16 de marzo de 2009, a continuación se transcribe a fin de proceder a su rectificación:

En la página 26092, tercer párrafo, donde dice: «(Orden ITC/1332/2008, de 12 de marzo)», debe decir: «(Orden ITC/1332/2008, de 12 de mayo)».